
1

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟ . 1

-5 ب . 3 الف .
-6 د . -4 ج .

پاسخ :

. 2

7 ب . 4 الف .
10 د . 9 ج .

پاسخ :



2

حاصل عبارت زر به صورت عددی تواندار کدام گزینه است؟ . 3

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

عبارت مقابل را ساده کنید . 4

ب . الف .

د . ج .



3

پاسخ :

عبارت مقابل را ساده کنید . 5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



4

در قسیم زر خارج قسمت کدام گزینه است؟ . 6

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



5

حاصل عبارت زر کدام گزینه است؟ . 7

2/7 ب . 3 الف .
2 د . 4/5 ج .

پاسخ :



6

قسیم زر را انجام دهید ، کدام گزینه به درستی باقی مانده را نشان ی دهد ؟ . 8

8x-3 ب . 4x+6 الف .
9x+1 د . 4x-3 ج .

پاسخ :



7

9
.

-2 ب . 0 الف .
5 د . 10 ج .

پاسخ :

در هر قسیم دو عبارت جبری مجموع درجات خارج قسمت و مقسوم علیه برابر است با ........... . 10
باقی مانده ب . تفرق خارج قسمت از مقسوم الف .

صفر د . مقسوم ج .

پاسخ :

در هر قسیم دو عبارت جبری مجموع درجات خارج قسمت و مقسوم علیه برابر است با مقسوم



8

11
.

25 ب . 30 الف .
35 د . 32 ج .

پاسخ :

12
.

x = { 1 , 2 } ب . x = { 2, -2 } الف .
x = { 0 , -2 } د . x = { 1 , -2 } ج .

پاسخ :

x = { 1 , -2 }



9

. 13

c+a ب . a - c الف .
b + a + c د . -1 ج .

پاسخ :

عبارت گویای زر به ازای چه مقادری از x تعریف نشده است؟ . 14

1 و 2- ب . 1- و 2- الف .
1 و 2 د . 1- و 2 ج .

پاسخ :



10

حاصل عبارت زر کدام است؟ . 15

-1 ب . 1 الف .
-2 د . 2 ج .

پاسخ :



11

اگر چند جمله ای زر بر 2x-4 بخش پذر باشد، مقدار e کدام است؟ . 16

-104 ب . 104 الف .
-208 د . 208 ج .

پاسخ :



12

17
.

پاسخ :



13

18
.

پاسخ :



14

عبارت گویا کسری است که صورت و مخرج آن .............. باشد.    . 19

پاسخ :

چندجملهای

. 20



15

پاسخ :

1. درست     2. نادرست      3. نادرست

21
.

-1 ب . 1 الف .
5 د . 1 و 1- ج .

پاسخ :

22
.

5- و 3 ب . 5 و 3 الف .
5- و 3- د . 5 و 3- ج .



16

پاسخ :

23
.

پاسخ :



17

24
.

پاسخ :

25
.

پاسخ :



18

26
.

پاسخ :

27
.

6 ب . 12 الف .
9 د . 18 ج .

پاسخ :



19

28
.

4 ب . -4 الف .
-8 د . 8 ج .

پاسخ :

29
.

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :



20

30
.

پاسخ :

یشمار


